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COMUNICAT DE PRESĂ 

Ceremonie militară și religioasă dedicată Zilei Naționale a României în 

data de 01 decembrie 2023 

 

 
 

Cu ocazia sărbătoririi Zilei Naționale a României, vineri, 1 decembrie 2023, pe Bulevardul 

Eroilor (zona Pieței Tricolorului) va avea loc o ceremonie militară și religioasă începând cu ora 12.00 

la care vor participa efective aparținând Ministerului Apărării Naționale și Ministerului Afacerilor 

Interne. 

La festivitate vor participa atât oficialități locale și cadre militare din structuri aflate în 

compunerea garnizoanei Brașov, cât și cadre militare în rezervă, în retragere și veterani.  

În încheierea ceremoniei vor defila, prezentând onorul publicului prezent la eveniment, 

aproximativ 350 de militari și 60 de mijloace tehnice, aparținând Ministerului Apărării Naționale, 

Ministerului Afacerilor Interne și grupului de luptă din cadrul Forțelor Terestre Avansate din Cincu. 

De asemenea, în funcție de condițiile meteorologice, vor fi executate 2 salturi cu parașuta, iar 

aeronave aparținând Aeroclubului teritorial „Iosif Șilimon” Brașov vor survola zona de desfășurare a 

ceremoniei. 

Aproximativ 200 de militari din cadrul structurilor Ministerului Apărării Naționale și 

Ministerului Afacerilor Interne vor efectua o retragere cu torțe, începând cu ora 18.00,  pe itinerariul 

Piața Sfatului – Strada Mureșenilor – Bulevardul Eroilor – Comandamentul Brigăzii 2 Vânători de 

Munte „Sarmizegetusa”. 

Pe parcursul ceremoniei militare și religioase din data de 1 decembrie, reprezentanții mass-

media vor avea acces într-un spațiu special destinat acestora. Accesul se va realiza pe baza legitimației 

de presă în intervalul orar 11.00-11.45. Jurnaliștii care intenționează să participe la eveniment sunt 

rugați să confirme prezența prin trimiterea unui e-mail la adresa secretariat@afahc.ro în care vor specifica 

datele de contact și agenția media pe care o reprezintă. 
 

 

Punct de contact: Locotenent Vlăduț-Constantin Berbunschi, tel/fax: 0268423242; 

0268423421 int.123; 0760517946, e-mail:secretariat@afahc.ro. 
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